

出租 ●物华市场解放路沿街门市400多平方米。**电话:3588216**
●荷花池沿街门市153平方米。
●国富附近有仓库67平方米对外出租。**15031753109**

新换的智能燃气表,数字“走得快”?

沧州华润燃气有限公司:计量方式有变

本报记者 马晓彤 摄影报道

最近一段时间,市区一些市民家里换上了新型智能燃气表(无线远传燃气表)(右图)。换成这种表后,用手机就能交费,这让很多人觉得挺方便。随之而来的,一些市民在使用新型智能燃气表时,还有些不适应。

近日,部分市民向记者反映,他们自从更换了新型智能燃气表后,感觉燃气表的数字走得快,燃气费用得比之前多了。

市民:

换表后数字走得快

市民吴女士半年前搬进了新家。新小区安装了新型智能燃气表。不用插卡了,直接在網上就能交燃气费,这让吴女士觉得很方便。平日里做饭的时候,吴女士家基本都用燃气。

吴女士家还安装了燃气热水器。天气较冷的时候,吴女士家的燃气热水器需要24小时加热。

家里用燃气的地方多,吴女士一直没有在意自家燃气费用了多少。有一次,吴女士和邻居说起燃气费的时候,发现邻居也在抱怨燃气费花得多。

吴女士随后仔细查了一下网上的交费记录,发现她平均每



个月都要交100元燃气费。“我问了家里没有换新燃气表的朋友,她们都没有我家的燃气费交得多。”吴女士说。随后,她与沧州华润燃气有限公司的工

作人员联系,工作人员建议她定时开放燃气热水器。

按照工作人员的建议,吴女士只在每天早上和晚上各开1小时燃气热水器,结果每个月的

燃气费比之前少了20元左右。“但我家现在的燃气费依然比朋友家的高,不知道是怎么回事。”吴女士说。

住在运河区朝阳花园小区的李先生也有类似的疑惑。李先生家原来是插卡式的燃气表。后来,他和邻居家统一更换了能显示具体金额的无线远传燃气表。换表后,李先生用着有点不习惯。

“以前买了燃气后,插一次卡就不用再管了。现在换了新表,我每次用天然气做饭时,只要看到燃气表上的数字在‘走’,就感觉有些心疼。”李先生说。

像李先生一样,数位家里更换了新型智能燃气表的读者,也纷纷向记者反映:他们感觉换表后数字走得快,燃气费比之前用得多了,心里有些适应不了。

燃气公司工作人员:

计量方式改变造成错觉

带着多位市民的疑惑,记者采访了沧州华润燃气有限公司工作人员。这位工作人员告诉记者,他们之前也接到过一些市民反映新型智能燃气表“走得快”的电话。

“每一块新型智能燃气表都经过市计量测试所严格校验,计数准确。”这位工作人员说,市民之所以觉得新的燃气表“走得快”,是因为新型智能燃气表显示的是金额,而先前的插卡式燃气表显示的是“方数”,燃气表的计量方式变了。这样在视觉上,给市民造成了数字“走得快”的错觉。

这位工作人员告诉记者,插卡式燃气表到了使用年限后,橡胶管等零件会老化。每次入户检查时,工作人员会根据燃气表使用年限和使用程度确定更换新型智能燃气表的时间。新型智能燃气表将逐步替代插卡式燃气表。

“如果市民感觉家里燃气费用过高或异常,可以拨打华润燃气客服电话3021999,申请检查燃气表。”这位工作人员说。

记者上网查询发现,新换的燃气表“走得快”也成了网友讨论的热点。有相关专业人士对此解释说,并不是新表“走得快”,而是旧表“走得慢”。旧的燃气表往往用了很多年。燃气通过管道传输后,再穿过表具,一些微杂质有可能影响高灵敏度的燃气表。旧表使用年限越长,受杂质影响就越大,还会有安全隐患,所以燃气表到使用期限后需要更换。

羊群走失急坏养殖户

好厉害!“大奔”一个小时帮助找回

本报讯(记者 姚连红)近日,任丘市出岸镇养殖户曹先生饲养的17只绵羊“离家出走”。警犬“大奔”一路追踪,仅用1个多小时,就找回了走失的绵羊。

前几天,任丘市出岸镇养殖户曹先生将17只绵羊赶到附近的树林里吃草后,便回到农场喂牛。他再次回到树林时,发现17只绵羊不见了踪影,便报警求助。

任丘市公安局石门桥刑警队民警初步判断,羊群可能是走失了。于是,石门桥刑警队立即联系警犬队,用警犬追踪失踪羊群。警犬技术人员王铜刚以羊圈里羊休息的地方为嗅源,指挥警犬“大奔”追踪。警犬“大奔”感受嗅源后一路追踪,在石门桥镇某村的一农场门口停下脚步。

王铜刚发现,农场的院子



里关着17只绵羊。农场工作人员说,中午时,这群绵羊在农场门口吃他家晾晒的玉米。他

找了半天没有找到绵羊的主人,便暂时将羊赶进自家羊圈看管。

庆祝学员考取驾照喝了杯酒

驾校教练酒驾被拘留

本报讯(记者 李婉秋)近日,市区一名驾校教练为庆祝学员们顺利通过驾照考试,在聚会时喝了一杯酒。他驾车回家时,被交警抓获并被吊销了驾照。

几天前,一辆教练车由南向北经过市区迎宾大道的一处路口时,被正在执勤的市交警三大队交警拦下。交警发现,驾车的男子摇下车窗后,一股酒味扑鼻而来。经测试,这位司机

为酒驾。

交警询问得知,驾车的这名男子是市区一所驾校的教练。前不久,他教的学员们顺利通过驾照考试,很快就能拿到驾照了。当天,学员们邀请他一起喝酒庆祝。高兴之余,教练被劝着喝了一杯酒。

交警对这名教练作出吊销驾照且5年内不得考取、罚款5000元、行政拘留15日的处罚。

油罐车追尾柴油泄露

交警冒雨4小时排险

本报讯(通讯员 孟令伟 记者 崔春梅)近日,一辆油罐车行至山东省庆云县附近时,因追尾事故造成柴油泄露。盐山交警迅速赶到现场,与当地民警冒雨清理4个小时,最终排除险情。

柴油泄露后,由于情况危

急,当地警方请求盐山交警前去支援。盐山8名交警迅速赶到现场,设立路障,指挥车辆绕行,还提醒过往群众不要在现场拨打电话或吸烟。直到赶来救援的油罐车将事故车辆罐内剩下的柴油吸尽,险情排除之后,他们才返回盐山。

新华区安馨家苑小区居民

合力修好小区内多处破损路面

本报讯(记者 刘冰梅)日前,新华区安馨家苑小区十余位热心居民,合力修好了小区内多处塌陷、破损的路面。

近几年,安馨家苑小区内的部分路面出现了塌陷的情况,花池边、井盖旁的一些方砖也破损了。小区没有物业公司,塌陷、破损的路面得不到及时维修,给居民出行带来不

便。

前段时间,工人在小区施工时,剩下了一些沙子和土。居民王志玲提议用工人留下的那些沙子和土修补一下小区的路面。时国利、张子云等几位热心居民立马响应。他们从家里拿出铁锹、锤子等工具,顶着清晨的寒风忙活起来。

很快,参与修路的居民越

来越多。大家分工合作,有人填充沙土,有人补齐方砖。傍晚,一些下班回家的年轻人在邻里微信群中看到消息后,也主动赶去帮忙。原本需要两三天完成的活儿,大家只用一天就干完了。

如今,小区内塌陷、破损的路面被修补好,居民出行更方便了。



近日,吴桥秀慧旗袍协会的50多名旗袍爱好者在公园为游客进行了精彩表演。 崔春梅 李书杰 摄